
    ADI SOYADI: 

 

Sayıların basamak değerlerini yazalım. 
 

 
 

Sayıları en yakın onluğa ve yüzlüğe yuvarlayalım. 
 

 
 
 

 

MİNİ TEST 
 
  
Yukarıdaki  sayıya yuvarlanan sayılar içinde hangis yoktur? 
 

A) 874          B) 865        C) 875 
 

 679 sayısı 700 sayısına yuvarlanır. 
 849 sayısı 900 ‘e yuvarlanan bir sayıdır. 
 Yüzler basamağı 4 olan ve 500’ e yuvarlanan en 

küçük sayının onlar basamağı 5’ tir. 
 
Yukarıdaki ifadelere doğruysa “D” harfi, yanlışsa “Y” harfi 
yazıldığında ,hangi seçenekteki sıralamaya ulaşırız? 
 

A) DDY        B) YYD      C) DYD 
  

900 400 300 
100 700 200 
500 800 600 

 
Hangi seçenekteki sayının yuvarlandığı yüzlük 
tabloda yer almaz? 
 

A) 550           B) 876          C) 989 
 

567 638 523 
683 576 675 
550 509 590 

 
Tablodaki sayılardan kaç tane sayı 600’ e 
yuvarlanır? 
 

A)   7 
B)   6 
C)   5 

 
 
 “ İki yüz doksan bir” sayısı hangi onluğa hangi 
yüzlüğe  yuvarlanır?   
 

A)    290-300 
B)    280-300 
C)    290- 200 

            

870 



 


